

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

№	УСЛУГА	ЦЕНА	ЗАБЕЛЕЖКА
1	Регистрация КАТ	300 лв. (153.39 евро)	Таксата покрива услугите по извършване на регистрация на ПС в КАТ /попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; получаване на табели с регистрационни номера, Свидетелство за регистрация и пр./, но не включва таксите, събирани от органите на КАТ в тази връзка.
2	Пререгистрация на МПС след прехвърляне правото на собственост	144 лв. (73.63 евро)	Таксата покрива услугите по извършване на регистрация на ПС в КАТ /попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; получаване на табели с регистрационни номера, Свидетелство за регистрация и пр./, но не включва таксите, събирани от органите на КАТ в тази връзка.
3	Прекратяване на регистрация/ спиране от движение на ПС	120 лв. (61.36 евро)	Таксата покрива услугите по извършване на регистрация на ПС в КАТ /попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; получаване на табели с регистрационни номера, Свидетелство за регистрация и пр./, но не включва таксите, събирани от органите на КАТ в тази връзка.
4	Вписване на промяна в свидетелство за регистрация (малък/голям талон)	144 лв. (73.63 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя. Таксата покрива услугата по попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; предаване/получаване на табели с регистрационни номера, Свидетелство за регистрация и пр., както и таксите събирани от органите на КАТ в тази връзка.
5	Вписване/ Заличаване в ЦРОЗ	72 лв. (36.81 евро)	Таксата за вписване и заличаване на Договор за финансов лизинг в ЦРОЗ е нормативно определена и е за сметка на Лизингополучателя. Удостоверението за заличаване се издава в срок от 30 дни, след прехвърляне на собствеността върху имуществото и писмено искане от Лизингополучателя. Таксата е дължима преди предоставяне на услугата. Върху посочената сума не се дължи ДДС.

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

№	УСЛУГА	ЦЕНА	ЗАБЕЛЕЖКА
6	Изготвяне на пълномощно за България: - първо пълномощно - всяко следващо	безплатно 36 лв. (18.41 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя.
7	Изготвяне на пълномощно за чужбина: - стандартна услуга - експресна услуга	36лв.(18.41евро) 60лв.(30.68евро)	Стандартно пълномощно се издава в рамките на 3 /три/ работни дни. Таксата покрива услугата по съставяне и нотариална заверка на документа. Експресно пълномощно се издава в рамките на деня, ако искането е подадено до 11 ч. Таксата покрива услугата по съставяне и нотариална заверка на документа.
8	Промяна в условията на Договор за лизинг	1 % от остатъчната главница, но не по-малко от 240 лв. (122.71 евро)	Промяна на лизингополучател, заместване в дълг, встъпване в дълг, на падежното число, отсрочване/разсрочване на задължения, капитализация и пр. Таксата се събира не по – късно от датата на подписване на документа, отразяващ съответната промяна.
9	Прекратяване на Договора и непосредствена последваща продажба на ПС от Лизингодателя на трето, посочено от Лизингополучателя лице	240 лв. (122.71 евро) + 2 % от цената по договора за покупко-продажба	Таксата се дължи от Лизингополучателя и се събира не по – късно от датата на подписване на документа, отразяващ съответната промяна /споразумение за прекратяване на Договора за финансов лизинг/.
10	Предсрочно погасяване (частично/пълно)	2 % от предсрочно погасената сума, но не по-малко от 240 лв. (122.71 евро)	За потребители по смисъла на ЗПК, таксата се дължи в случаите извън обхвата на чл. 32, ал. 3 от ЗПК.

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

№	УСЛУГА	ЦЕНА	ЗАБЕЛЕЖКА
11	Такса за прехвърляне на собствеността при предсрочно погасяване и/или изтичане на лизинговия срок	120 лв. (61.36 евро)	Таксата се дължи за всеки отделен актив и покрива стойността на административните дейности по прехвърляне на собствеността върху лизинговата вещь на Лизингополучателя или посочено от него трето лице, но не включва нотариални и държавни такси, данъци, както и разходи за издаване на удостоверение за застрахователна стойност, съгласно тарифата на съответния застраховател.
12	SMS известие за предстоящо плащане	безплатно	SMS известие се изпраща до 1 /един/ ден преди настъпване на падежното число на мобилния телефон, посочен за кореспонденция.
13	И-мейл известие за предстоящо плащане	безплатно	И-мейл известие се изпраща 10 /десет/ дни преди настъпване на падежното число на и-мейла, посочен за кореспонденция.
14	Ползване на интернет клиентски портал	безплатно	
15	Издаване на счетоводен документ (фактура, сметка): - първи оригинал - втори оригинал, по искане на лизингополучателя	безплатно 6 лв. (3.07 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя.
16	Издаване на заверено копие на документи	30 лв. (15.34 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя. Ако копието е нотариално заверено, Лизингополучателят дължи и стойността на нотариалната такса, съгласно Тарифата към ЗННД.
17	Разходи за банкови такси и трансфери (банкови такси, услуги и комисионни)	Стойността на банковата такса	Таксата включва всички банкови такси по извършени плащания от Лизингодателя във връзка с договора за лизинг.
18	Референция/ Удостоверения	60 лв. (30.68 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя. Таксата покрива услугата по събиране на информация, изготвяне на съответните справки и съставяне на официален удостоверителен документ.

Т А Р И Ф А за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

№	УСЛУГА	ЦЕНА	ЗАБЕЛЕЖКА
19	Изготвяне на писмена справка за състояние на задължение по договор за финансов лизинг	42 лв. (21.47 евро)	След писмено искане от Лизингополучателя. Не се изисква от потребители по смисъла на ЗПК.
20	Такса по получени призовки, наложени глоби и други имуществени санкции във връзка с ползването на актива	30 лв. (15.34 евро)	Начислява се за обработка и подготовка на документите по получени призовки, наложени глоби и други имуществени санкции във връзка с ползването на актива.
21	Такса за изпращане на писмено напомняне за просрочени задължения: - уведомление - нотариална покана/ извънсъдебно връчване с ЧСИ, посещение на място и лично връчване на уведомление	72 лв. (36.81 евро)	Стойността на нотариалните такси по Тарифата към ЗННД се заплаща отделно. Префактурира се сумата, дължима от Лизингодателя на специализирана в събирането на вземания фирма, на която е възложено извършването на действията.
22	Такса за изземване и репатриране на актив	600 лв. (306.78 евро)	Префактурира се сумата, дължима от Лизингодателя на специализирана в събирането на вземания фирма, на която е възложено извършването на действията /установяване местонахождението на лизингови обекти, извършване огледи на същите, установяване тяхното фактическо състояние, разходи за транспортиране, гориво, паркинг и пр./.
23	Месечна такса за последващо администриране на собствеността върху имуществото след изтичане на лизинговия срок	90 лв. (46.02 евро)	Таксата се дължи и започва да се начислява на съответното падежно число 2 месеца след датата на падежа на последната лизингова вноска, съгласно Погасителния план, в случай че дотогава собствеността върху имуществото не е прехвърлена на Лизингополучателя. Таксата в посочения размер се дължи за всеки отделен актив, за всеки започнат месец, считано от посочената по-горе дата, независимо от датата на прехвърляне на собствеността върху имуществото.

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

№	УСЛУГА	ЦЕНА	ЗАБЕЛЕЖКА
24	Издаване на дубликат при загубено/откраднатото Свидетелство за регистрация на МПС	180 лв. (92.03 евро)	Срок за издаване в рамките на 3 /три/ работни дни. Таксата покрива услугата по издаване на дубликат на Свидетелство за регистрация на МПС /попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; предаване/получаване на Свидетелство за регистрация и пр./, както и таксите събирани от органите на КАТ в тази връзка.
25	Отключване на заключен автомобил	120 лв. (61.36 евро)	Услугата включва своевременно осигуряване на втори /резервен/ ключ с цел отключване на заключения автомобил от служител на Лизингодателя по местонахождение на автомобила.
26	Загубена/ Откраднатата табела с регистрационен номер (преден, заден)	120 лв. (61.36 евро)	Таксата не включва таксите, събирани от органите на КАТ и се дължи във връзка с попълване и подаване на писмено заявление, ведно с всички други нормативно изискуеми документи; представяне на ПС за оглед и идентификация, в случай че това се изисква от нормативен акт и/или компетентен орган; предаване/получаване на табели с регистрационни номера, Свидетелство за регистрация и пр.
27	Загубен/Откраднат ключ	120 лв. (61.36 евро)	Таксата покрива услугата по подмяна на загубен/откраднат ключ, като не включва реалните разходи по подмяна на механизмите заключващи МПС и/или механизмите, включващи двигателя и/или изключващи сигнално- охранителната система. Подмяната се извършва от Лизингодателя в оторизиран сервиз (от доставчика/ застрахователя), в определените от него срокове.

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД

Такси, свързани с потребителско кредитиране

28	Такса за издаване на удостоверение за липса на задължения	36 лв. (18.41 евро)	След писмено искане на кредитополучателя
29	Такса за издаване на копие от документи от досие	7.92 лв. (4.05 евро)	След писмено искане от кредитополучателя. Таксата е в размер на 7.92 лв. (4.05 евро) с ДДС за всяка страница за досие от 2023г. Таксата за снабдяване с копие от документ от досие до 2022г. включително е в размер на 14.40 лв. (7.36 евро) с ДДС за всяка страница.
30	Такса за разглеждане на документи и индивидуално предложение	От 24 лв. (12.27 евро) до 180.00 лв. (92.03 евро)	При сключване на Договора за потребителски кредит, кредитополучателят дължи такса за разглеждане на документи и индивидуално кредитно предложение в размер от 24 лв. (12.27 евро) до 180.00 лв. (92.03 евро) в зависимост от размера и срока на кредита.
31	Такса за извънредно администриране	24 лв. (12.27 евро)	При предсрочна изискуемост, в съответствие с Договора за потребителски кредит, кредитополучателят дължи такса в размер на 24 лв. (12.27 евро) за извънредно администриране на предсрочно погасен кредит.

ТАРИФА за таксите и комисионите, събирани от „Мъни лийз“ ЕАД
Такси, свързани с ипотечно кредитиране

32	Такса за разглеждане на искане за кредит (проучване, анализ и обработка на документи, оценка на кредитоспособност)	2,5% от размера на кредита	Платима еднократно след одобрение и подписване на договора за кредит.
33	Такса за правен анализ на предоставените обезпечения	360 лв. (184.07 евро)	Еднократна такса при входирание на искането за кредит
34	Комисиона за предоговаряне на кредита	1%	1% от размера на оставащата главница. Таксата е дължима еднократно

Тарифата е одобрена от СД на „Мъни лийз“ ЕАД с решение от 11.10.2024 г. и влиза в сила, считано от 11.10.2024 г.

Всички цени са с ДДС, освен ако не е указано друго.

Посочените такси и комисиони са валидни, когато не е уговорено друго между страните.